BapuanT nus noarorosku k BIIP s 6 kiacca

%
E] Kaxoe gucio HaJ0 MOJACTaBUTH BMECTO *, 4TOGHI PaBeHCTBO % = ﬁ cTajio BepBLIM?

Orser:

@ Pacnosnoxure B nopanke yOBIBAHUSA BeJIUYMHBI:

A) 3,002 xm; B) 3 kM 200 m; B) 3020 M.
3anuumuTe B OTBeT GYKBBI B HY’KHOH IOCJIe0BATEeIbHOCTH.

OTser: [:l D I:l

@ Beruucoure: 2,6 + 39 : 1,3.
Otser:
E] IllecTuKIACCHUKY COPEBHOBAJIMACH B Oere Ha JeDKax Ha 2 kM. B Tabiune npejcras-

JIeHbI Pe3yJbTaThl NATH yYaCcTHUKOB. Mcrmonb3ys faHHBIe TAOGNUIBI, BEIYMCINTE, Ha
CKOJIBKO MUHYT ObIcTpee mpoberkas aucrannuio Oner, yem Anexceii.

HUma Hrops Huxura Ouner ¥Opnit Anexceit
Pe3yasTaT, MHH 15,2 14,7 13,1 13.7 14,9
Orger:

@ B npopaxxy mocrynumo 1200 6meroB Ha KOHIEPT. 3a MePBYI0 HeAesdo 6bLIO0 mpoza-
HO 68% 6uieroB. CKOJBKO GHIIETOB OBIIO MPOJAHO 3a MEPBYIO HENeIo?

Orser:
@ Pacnonoxure B nopsijke Bospacranus apobu: 5,72; 5,8; 5,072,

OrtserT:

Haiinure sHauenue BeIpaskenus 16,48 : 1,6 + 0,8 - 9,1 — 5,8 - 0,1.
3anuInuTe pereHue U OTBET.

Pemure ypaBuenue: 46,5 : (2x) = 7,5.

OrBeT: .

IEI Haiizure HauMeHbIee TPEX3HAUHOE YUCJI0, KOTOPOe AeauTeda U Ha 6, u Ha 4.
Ortsert:

Ha guarpamMe npejcTaBJ/IieHbl JaHHBIE O BHICOTE BYJIKAHOB HaJ| YPOBHEM MOPsH.
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ITons3ysick AHArpaMMoi, OTBEThTe Ha BOIPOCHI:

1) Kakoii u3 npejicTaBleHHBIX BYJKAHOB 3aHMMAaeT YeTBEPTOE MECTO II0 BHICOTE HaZ
yPOBHEM MOpPA?

Orger: .

2) Kaxoif u3 mIpencTaBjIeHHbIX BYJKAHOB IIDHMEPHO B TPH pasa HuKe, yeM Dyj-
auama?

OrtBer:

B 3apanunsax 11-12 BeinosHuTe 4epPTEX B CreynanbHO OTBEAEHHOM none. I

E Ha pucynke msobpaskeHa Gurypa, COCTaBJeHHAsd M3 KBajapa- I |
ToB. Hapucyiite ¢Qurypy ¢ TakuMm Xe [EepUMETPOM, HO C
MeHBIIeH IJIOIAAbIO. r |

Omeem

Teprogun (BBIIIOJIHUTH PY4YKOii!)
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@ HapucyiiTe, KaKx ¢ TOMOIIBI0 ABYX NPAMBIX PasAeJHTh KBAApPAT HA TPEYTOJbHHUK U
TPHY 4eTHIPEXYTOJbHUKA.

Omeem
Yeprosur (BBIMOTHATE PYIKOIi!)

[ 3anuwmnre nonHoe peleHne U OTBeT K 3agannam 13, 14.

@ B marasuH 3aBe3/IM MOPKOBb. B HepBEIi ZeHL IPOAATH % NPUBE3EHHON MOPKOBHU U

emé 80 xr. ITocse aToro B MarasuHe OCTAJIOCH % NpUBe3éHHON MOpPKOBH. CKOJIBKO

KHJIOTPaMMOB MOPDKOBH IIDHBE3JIK B marasus?

Sanumure periesne 1 OTBeT.

Orgert: .

Cpeau 80 onpomenHsx yuamuxcs y 38 sxuBér goma cobaka, y 35 — Komka, a y
14 mer HEM KomKM, HM coGaku. CKONBKO YeNOBEeK, NPUHABIINX yYaCTHe B OIpOCE,
COZiePKAaT 0Ma M KOIIKY, U cobaky?

3anummure peniesue u OTBeT.

Orser: 3



